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Током понедјељка било је сунчано уз малу до умјерену облачност и топлије вријеме, само су мјестимично у
другом дијелу дана забиљежени локални пљускови. Уторак је крактерисало облачно са кишом и локалним
пљусковима, праћени јаким на моменте олујним вјетром јужних смјерова, увече у скретању на сјеверни
смјер, што је условило значајан пад температуре ваздуха.
Локално су забиљежене временске непогоде у облику града. У сриједу ујутру забиљежен је слаб мраз
углавноим у вишим предјелима, током дана преовладавало је сунчано вријеме. Током четвртка
преовладавало је сунчано и топлије уз мјестимичну појаву слабе кише.
Петак и дане викенда поново је било нестабилно вријеме са кишом и пљусковима, нарочито у суботу.



Минимална температура ваздуха
кретала се од -3 до 8 у вишим, од 1
до 16 у нижим крајевима, док је
максимална температура имала
вриједности од 15 до 22 у вишим, у
нижим крајевима од 18 до 250С



Топлотни услови у овом дијелу маја
погодовали су свим пољопривредним
усевима и културама за раст и развој.
Почетком и средином ове седмице вријеме
је било повољно и за обављање актуелних
пољопривредних радова.
Доспјеле падавине током ове седмице,
донекле су поправиле стање влаге у
земљишту. У наредном периоду неопходне
су нове падавине како би површински слој
обрадивог земљишта имао оптималну
влажност за почетне фазе развоја
прољећних усјева као и за интезиван развој
озимих култура.



Током протеклих дана, забиљежене су повремене
падавине, облачно вријеме и висока релативна
влажност ваздуха, што повећава ризик од
инфекције. Овакви услови такође погодују
развоју и ширењу мрежаста пјегавост и
пепелница. У засадима јабуке регистрована је
чађаве пјегавост листа и краставост плодова, као
и појава бактериозне пламењаче.
Што се тиче појаве биљних штеточина, активна је
кромпирова златица, код воћа у току је полагање
јаја и почетак пиљења ларви прве генерације
шљивиног и јабукиног смотавца.

Кромпирова златица



(период: од 18.05. 2026. до 24.05.2026.)

Према прогнози РХМЗ-а током седмице предвиђа се угодно топло и сунчано вријеме уз промјенљиву
облачност. Средином седмице постојаће услови за појаву повремене кише или локалних пљускова. У
Херцеговини се очекује више сунчаног времена.
Минимална температура ваздуха имаће вриједности од 3 до 10 у вишим, од 7 до 15 у нижим крајевима,
док ће максимална температура имати вриједности од 13 до 22 у вишим, у нижим крајевима од 21 до
260С.
Временске прилике током седмице углавном ће одговарати за обављање радова на отвореном.
Због смјена сунчаног и повремено кишовитог периода, као и високих температура ваздуха, може се
очекивати интензивнија појава биљних болести.


